

**МОСКОВСКИЙ ТЕАТР
„СОВРЕМЕННОЙ“**

Г. ВОЛЧЕК,

заслуженная артистка РСФСР

Сейчас наш коллектив занят капитальным возобновлением последней части из нашей трилогии о революции — пьесы М. Шатрова «Большевики». Этот спектакль дает возможность говорить о преемственности революционных традиций, о верности идее, преданности коммунистов борьбе за счастье людей. Эти темы значительные и важные.

Новым спектаклем станет «Не стреляйте белых лебедей». Писатель Б. Васильев рассказал о современной деревне, о высоких моральных качествах живущих в ней людей. Герой пьесы — Егор Полушкин написан автором удивительно лирично, сердечно, горячо. Это человек, который чувствует себя хозяином жизни, ответственным за все, что происходит рядом с ним, в его селе, в его стране.

*и Сов. сурьеза, 1975,
28 окт*